

Основна школа "Боривоје Ж. Милојевић"

Место: Крупањ

АДРЕСА:, ул. Радничка бр. 5

Број: 830-1/ 24

Датум: 26.8.2024. године

ПИБ 101394997

Мат.бр. 07169728

E-maile admin.skola@krupanj.edu.rs

КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА И ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ  
У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ НА КОЈЕ СЕ ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ

**(чл. 27. ст. 1. т.1 Закона о јавним набавкама „Сл. гласник РС“ бр. 91/2019,92/23)**

**( бр.16/2024)**

Набавка **добара** - опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе  
„Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ

Рок за подношење понуда:

**05.09.2024.** године до **10:00** сати, без обзира на  
начин достављања

Понуде доставити на адресу:

ОШ „ Боривоје Ж. Милојевић" Крупањ

ул. Радничка бр.5, 15314 Крупањ или на маил :  
admin.skola@krupanj.edu.rs

Август, 2024. године

На основу члана 27. ст. 1. т.1 Закона о јавним набавкама „Сл. гласник РС“ бр. 91/2019, 92/2023 у даљем тексту: Закон), а у складу са Планом набавки на које се закон не примењује , односно средствима опредељеним од стране Пољске амбасаде и Одлуком о покретању набавке опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ бр. 798- 1/24 од 16.08.2024. године . Комисија за спровођење набавке припремила је:

**КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА И ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДЕ  
У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ НА КОЈЕ СЕ ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ**

**Набавка добара** – опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ

**САДРЖАЈ**

Поглавље	Назив поглавља	Страна
1	Позив за подношење понуда	3
2	Захтеви у погледу начина и услова плаћања, рока као и осталих услова од којих зависи прихватљивост понуде	4
3	Начин, место и рок подношења понуда	4
4	Критеријум за избор понуде	4-5
5	Образац понуде	6 -10
6	Образац структуре цена	11 - 13
7	Услови за учешће у поступку набавке и упутство како се доказује испуњеност тих услова	14
8	Модел уговора	15-18

Укупан број страна: 18 / 18

Председник комисије -  
реализатор набавке:

Татјана Лазвић, ср.

Д и р е к т о р  
Славица Крстић, ср.

## ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

- 1. Подаци о наручиоцу:** Основна школа „ Боривоје Ж. Милојевић" Крупањ, ул. Радничка 5., 15314 Крупањ
- 2. Врста наручиоца:** образовна установа – основна школа
- 3. Врста поступка:** предмет набавке спроводи се у поступку набавке на које се Закон не примењује сходно члану 27.став 1. т.1.
- 4. Врста предмета:** добра
- 5. Предмет набавке:** добра опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ.
- 6. Опис предмета набавке:** добра-опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ. Поступак набавке се покреће на основу датог овлашћења директора за покретање поступка набавке на коју се закон не примењује.
- 7. Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена.**
- 8. Начин, место и рок за подношење понуда:** Понуђачи су дужни да понуду доставе до **05.09.2024.** године до **10:00** часова, без обзира на начин достављања, у запечаћеном омоту - коверти на адресу: Основна школа „ Боривоје Ж. Милојевић" Крупањ, ул. Радничка 5, 15314 Крупањ, са назнаком: **„Понуда за набавку добара 16/2024** - опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ. Или на маил [admin.skola@krupanj.edu.rs](mailto:admin.skola@krupanj.edu.rs)
- 9.** Понуђач је дужан да на полеђини коверте назначи назив и адресу понуђача. Понуде које стигну након наведеног рока (дана и сата), сматраће се неблаговременим и неће бити узете у разматрање, и исте ће бити враћене понуђачима неотворене. Понуде се могу слати и путем e-maila [admin.skola@krupanj.edu.rs](mailto:admin.skola@krupanj.edu.rs)

### 1. Лице за контакт

Контакт особа за све информације везане за набавку је Татјана Лазич , број телефона 015/ 7581 - 317, E-maile [admin.skola@krupanj.edu.rs](mailto:admin.skola@krupanj.edu.rs)

Ради састављања одговарајуће понуде и упознавања са оквирним потребама заинтересована лица потребне информације и податке могу да стекну - добију у просторијама ОШ „Боривоје Ж, Милојевић " у Крупњу или на горе наведен број телефона и маил.

## **2. ЗАХТЕВИ У ПОГЛЕДУ НАЧИНА И УСЛОВА ПЛАЋАЊА, РОКА КАО И ОСТАЛИХ УСЛОВА ОД КОЈИХ ЗАВИСИ ПРИХВАТЉИВОСТ ПОНУДЕ**

Купац се обавезује да изврши исплату за испоручена добра у року не дужем од 45 календарских дана од дана достављања рачуна и његовог уноса у ЦРФ, уплатом на рачун понуђача коме је додељен уговор.

**Захтеви у погледу рока испоруке - извршења предметних добара.**

**Рок важења уговора 1.12.2024. година.**

**Захтеви у погледу места извршења услуга**

Основна школа „ Боривоје Ж. Милојевић" **ИО Красава**, Крупањ,

**Захтеви у погледу рока важења понуде**

Рок важења понуде не може бити краћи од 30 дана од дана одређеног за пријем понуда.

**Валута и начин на који мора бити наведена и изражена цена у понуди**

Цена и све остале вредности у понуди морају бити исказане у динарима. Јединична цена добара одређена у обрасцу цена (предрачуну, требовању или предмеру) односно понуди је фиксна и не може се мењати за време важења уговора од стране понуђача.

**Подаци о језику на коме понуда мора бити састављена**

Понуда и остала документација која се односи на понуду мора бити написана на српском језику. Уколико се докази достављају на страном језику, исти морају бити преведени на српски језик и оверени од стране судског тумача.

## **3. НАЧИН, МЕСТО И РОК ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА**

Понуђачи - продавци су дужни да понуду доставе до **05.09.2024. године** до 10:00 часова, без обзира на начин достављања, у запечаћеном омоту на адресу: Основна школа „ Боривоје Ж. Милојевић" Крупањ, ул.Радничка 5., 15314 Крупањ, са назнаком: „**Понуда за набавку добра** - опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ - **НЕ ОТВАРАТИ**“. Понуђач . продавац је дужан да на полеђини коверте назначи назив и адресу понуђача. Понуде које стигну након наведеног рока (дана и сата), сматраће се неблаговременим и неће бити узете у разматрање, и исте ће бити враћене понуђачима неотворене.Понуда се може слати и меилом .

## **4. КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА**

**Врста критеријума за доделу уговора**

Одлука о додели уговора за набавку на коју се закон не примењује - набавка добара - опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ донеће се применом критеријума најнижа понуђена цена.

**Елементи критеријума, односно начин, на основу којих ће наручилац извршити доделу уговора у ситуацији када постоје две или више понуда са истом понуђеном ценом-**

Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, најповољнија понуда биће изабрана путем жреба.

Поступак жребања спроводи реализатор за јавну набавку, у просторијама наручиоца у присуству овлашћених представника понуђача, а о начину и времену жребања понуђачи би били накнадно обавештени.

## 5. ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

Понуда број \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ .2024.године у поступку набавке добра - опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ.

ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ	
Понуђач - продавац робе(назив предузетника односно правног лица)	
Адреса седишта	
Матични број	
ПИБ	
Особа за контакт	
Електронска адреса	
Број телефона	
Број факса	
Лице овлашћено за потписивање уговора	
Број рачуна понуђача и назив банке	
Класификација извршиоца услуге: (заокружити начин разврставања предузећа према критеријумима Закона о рачуноводству)	- Микро - Мало - Средње - Велико - Физичко лице (предузетник)

Потпис овлашћеног

Датум: \_\_\_\_\_

Место: \_\_\_\_\_

М. П.

лица

**2) ПОНУДУ ПОДНОСИ:**

<b>А) САМОСТАЛНО</b>
<b>Б) СА ПОДИЗВОЂАЧЕМ</b>
<b>В) КАО ЗАЈЕДНИЧКУ ПОНУДУ</b>

**Напомена:** заокружити начин подношења понуде и уписати податке о подизвођачу, уколико се понуда подноси са подизвођачем, односно податке о свим учесницима заједничке понуде, уколико понуду подноси група понуђача.

**У прилогу обавезно доставити фотокопију Решења АПР-а о упису у регистар.**

**3) ПОДАЦИ О ПОДИЗВОЂАЧУ**

1)	<i>Назив подизвођача:</i>	
	<i>Адреса:</i>	
	<i>Матични број:</i>	
	<i>Порески идентификациони број:</i>	
	<i>Име особе за контакт:</i>	
	<i>Процент укупне вредности набавке који ће извршити подизвођач:</i>	
	<i>Део предмета набавке који ће извршити подизвођач:</i>	
2)	<i>Назив подизвођача:</i>	
	<i>Адреса:</i>	
	<i>Матични број:</i>	

	<i>Порески идентификациони број:</i>	
	<i>Име особе за контакт:</i>	
	<i>Процент укупне вредности набавке који ће извршити подизвођач:</i>	
	<i>Део предмета набавке који ће извршити подизвођач:</i>	

**Напомена:**

*Табелу „Подаци о подизвођачу“ попуњавају само они понуђачи који подносе понуду са подизвођачем, а уколико има већи број подизвођача од места предвиђених у табели, потребно је да се наведени образац копира у довољном броју примерака, да се попуни и достави за сваког подизвођача.*



**4) ПОДАЦИ О УЧЕСНИКУ У ЗАЈЕДНИЧКОЈ ПОНУДИ**

1)	<i>Назив учесника у заједничкој понуди:</i>	
	<i>Адреса:</i>	
	<i>Матични број:</i>	
	<i>Порески идентификациони број:</i>	
	<i>Име особе за контакт:</i>	
2)	<i>Назив учесника у заједничкој понуди:</i>	
	<i>Адреса:</i>	
	<i>Матични број:</i>	
	<i>Порески идентификациони број:</i>	
	<i>Име особе за контакт:</i>	
3)	<i>Назив учесника у заједничкој понуди:</i>	

	<i>Адреса:</i>	
	<i>Матични број:</i>	
	<i>Порески идентификациони број:</i>	
	<i>Име особе за контакт:</i>	

**Напомена:**

*Табелу „Подаци о учеснику у заједничкој понуди“ попуњавају само они понуђачи који подносе заједничку понуду, а уколико има већи број учесника у заједничкој понуди од места предвиђених у табели, потребно је да се наведени образац копира у довољном броју примерака, да се попуни и достави за сваког понуђача који је учесник у заједничкој понуди.*

## ОПИС ПРЕДМЕТА НАБАВКЕ- СПЕЦИФИКАЦИЈА

за набавку **добра** - опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ.

Ред. број	Опис предмета набавке са техничким карактеристикама	Јед. мере	Количина	Цена по јединици мере са свим зависним трошковима (без ПДВ-а)	Цена за укупну количину са свим зависним трошковима (без ПДВ-а)
1	2	3	4	5	6
1	<p><b>ШКОЛСКА КЛУПА</b> - ДВОСЕД Радна плоча типа Werzalit или одговарајућа дебљине 18-25 мм спољне ивице, у целини индустријски одливена хомогена плоча ојачана додатком смола и полимера са површином од импрегнираног ламината, радијусно заобљених ивица. Плоча поседује стандард за квалитет EN 438 .КВАЛИТЕТ ПОВРШИНЕ (тест метод -стандард 438 EN )</p> <p>Отпорност на хабање EN 438 Отпорност на сва средства за цисцење поврсина EN 438</p> <p>Отпорност на мрље и прљање EN 438</p> <p>Отпорност на разблажене киселине и базе EN 438 Отпорност на пепео цигарете EN 438</p> <p>Отпорност на савијање 20-50 Н /мм3 EN 310</p> <p>Густина материјала 700-800 кг/м3 EN 323</p> <p>Цврстоца поврсине 62 -65 Н/мм3 ТЕСТ тс 4016</p> <p>Отпорност на гребање ≥ 1.5</p> <p>Конструкција и ногари израђени од челичних профила округлог пресека Ø 25 мм, дебљина зида 1,5 мм.Завршна обрада пластификација.</p> <p>Профил цеви завршен ПВЦ чепом</p> <p>Клупа поседује кукице за ранац и жичану подкасну целом дужином клупе.</p> <p>Плоча мора да поседује сертификат и произвођачку декларацију.</p>	КОМ	40		
2	<p><b>СТОЛИЦА ЗА УЧЕНИКЕ</b> Школска столица моноблок / шкољка, дим.седалног дела 42x42цм.висина 45цм. Ергономска столица ,седишта и наслона из једног дела, моноблок израђеног од полипропилена. Облик дизајниран да спречава клизање са површине седења.На наслону столице у горњем делу отвор за рукохват округлог облика пречника 80мм. Металну конструкцију израдити од округлих профила Ø25 мм правилно савијених на CNC машини са завршним клизним елементом за тврде и меке подове. Металну конструкцију фарбати прашкастим електростатичким бојама запеченим на 200°C у боји РАЛ 7016. Место</p>	КОМ	80		

	<p>склапања моноблока преко металне плоче са 4 машинска завртња М6 који причвршћују ногаре за седални део . Седиште и наслон израђени у различитим бојама.Као и заштитни чеп конструкције.</p> <p>Столица мора да поседује произвођачку декларацију са техничком спецификацијом.</p>				
3	<p><b>БЕЛА ШКОЛСКА ТАБЛА</b></p> <p>ДИМЕНЗИЈЕ 240*120 екста ојачана</p> <p>Бела магнетна табла са алуминијумским рамом, пластичним заобљеним угловима и кадицом за фломастере. Ламинирана површина за писање пресвучена фибергласом са трајно лакираном површином, унутрашња испуна од квалитетне ОСБ плоче велике тврдоће. Додатно ојачана са задње стране. У комплекту се добија материјал за монтажу и кадица за маркере.</p>	КОМ	4		
4	<p><b>ЗАТВОРЕН ОРМАН СА ПОЛИЦАМА</b></p> <p>Орман са полицама, дим. 80x40x186цм Орман поседује минимум четири полице висински подесиве. Ормар комплетно израђен од универа 18мм. Спајање елемената - невидљиво дрвеним типловима за повезивање. Све ивице кантоване АБС траком 2мм. Врата опремљена са бравицом и две ручице 128мм. Шарке са успоривачем.</p>	КОМ	4		
5	<p><b>ТРОШКОВИ ТРАНСПОРТА И МОНТАЖЕ У ИО</b></p> <p>Красава, Крупањ</p>				

<b>УКУПНО (1-5)</b>	
---------------------	--

**2.а За понуђаче у систему ПДВ-а:**

<b>Укупна вредност ДОБАРА изражена у динарима без ПДВ-а:</b>	<b>дин.</b>
<b>Укупна вредност ПДВ-а по стопи од ___ %:</b>	<b>дин.</b>
<b>Укупна вредност ДОБАРА изражена у динарима са ПДВ-ом:</b>	<b>дин.</b>
Словима:	

**2.б. За понуђаче који нису у систему ПДВ-а:**

<b>Укупна цена ДОБАРА изражена у динарима</b>	<b>дин.</b>

У случају да понуђач није у систему ПДВ-а, уписује исту цену и без ПДВ-а и са ПДВ-ом.

**1) Рок важења понуде:**

\_\_\_\_\_ (словима: \_\_\_\_\_) дана од дана одређеног за пријем понуда (не краћи од 30 календарских дана од дана одређеног за пријем понуда)

**2) Рок испоруке добара:** не дужи од \_\_\_\_\_ календарских дана

**3) Место испоруке добара :** ОШ „ Боривоје Ж. Милојевић" ИО КРАСАВА., 15314 Крупањ

- **Рок плаћања:** не дужи од 45 дана од дана, окончаног обрачуна и уноса оверене ситуације/рачуна у Централни регистар фактура – ЦРФ.

Датум и место:

\_\_\_\_\_

Потпис одговорног лица

М.П.

\_\_\_\_\_

**Напомена:** Образац понуде понуђач мора да попуни, овери и потпише, чиме потврђује да су подаци наведени у обрасцу понуде тачни.

## ИЗЈАВА ПОНУЂАЧА

### О ИСПУЊАВАЊУ УСЛОВА ИЗ ЧЛ. 111. ЗАКОНА У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ НА КОЈЕ СЕ ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ

У складу са чланом 118. Закона, под пуном материјалном и кривичном одговорношћу, као заступник понуђача, дајем следећу

### ИЗЈАВУ

Понуђач \_\_\_\_\_ [навести назив понуђача] у поступку набавке: добара - опремање 8 учионица у ИО Красава- **намештајем** за потребе Основне школе „Боривоје Ж. Милојевић“ Крупањ, испуњава све услове из чл. 111. Закона, односно услове дефинисане конкурсном документацијом за предметну набавку, и то:

- 1) да је регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар;
- 2) да понуђач и његов законски заступник нису осуђивани за неко од кривичних дела у периоду од претходних пет година од дана истека рока за подношење понуда, односно пријава није правноснажно осуђен, осим ако правноснажном пресудом није утврђен други период забране учешћа у поступку јавне набавке, за: (1) кривично дело које је извршило као члан организоване криминалне групе и кривично дело удруживање \_\_\_\_\_ ради \_\_\_\_\_ вршења кривичних дела; (2) кривично дело злоупотребе положаја одговорног лица, кривично дело злоупотребе у вези са јавном набавком, кривично дело примања мита у обављању привредне делатности, кривично дело давања мита \_\_\_\_\_ у \_\_\_\_\_ обављању \_\_\_\_\_ привредне \_\_\_\_\_ делатности, кривично дело злоупотребе службеног положаја, кривично дело трговине утицајем, кривично дело примања мита и кривично дело давања мита, кривично дело преваре, кривично дело неоснованог добијања и коришћења кредита и друге погодности, кривично дело преваре у обављању привредне делатности и кривично дело пореске утаје, кривично дело тероризма, кривично дело јавног подстицања на извршење терористичких дела, кривично дело врбовања и обучавања за вршење терористичких дела и кривично дело терористичког удруживања, кривично дело прања новца, кривично дело финансирања тероризма, кривично дело трговине људима и кривично дело заснивања ропског односа и превоза лица у ропском односу;
- 3) да је измирио доспеле порезе, доприносе и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије (или стране државе када има седиште на њеној територији);
- 4) да привредни субјект у периоду од претходне две године од дана истека рока за подношење понуда, односно пријава, повредио обавезе у области заштите животне средине, социјалног и радног права, укључујући колективне уговоре, а нарочито обавезу исплате уговорене зараде или других обавезних исплата, укључујући и обавезе у складу с одредбама међународних конвенција које су наведене у Прилогу 8. Закона о јавним набавкама;

У \_\_\_\_\_

Датум: \_\_\_\_\_

Потпис одговорног лица

\_\_\_\_\_

М.П.

\_\_\_\_\_

Читко исписано име и презиме и функција



Република Србија  
ОШ“Боривоје Ж.Милојевић“ Крупањ  
Улица Радничка 5  
Број: \_\_\_\_\_  
У Крупању: \_\_\_\_\_ 2024.године

## Модел уговора

### О НАБАВЦИ ДОБАРА- НАБАВКА НАМЕШТАЈА

Закључен дана \_\_\_\_\_ 2024.године између:

1. ОШ“Боривоје Ж.Милојевић“ Крупањ, ул.Радничка бр.5, ПИБ: 1013949947, Матични број: 07169728, коју заступа директор Славива Крстић, с једне стране (у даљем тексту: Наручилац) и

\_\_\_\_\_, улица \_\_\_\_\_ бр. \_\_\_\_\_,

ПИБ: \_\_\_\_\_ Матични број: \_\_\_\_\_,

Број рачуна: \_\_\_\_\_ Назив банке: \_\_\_\_\_,

Телефон: \_\_\_\_\_ Телефакс: \_\_\_\_\_,

Кога заступа \_\_\_\_\_

**(заокружити и попутити)**

- а. који наступа самостално,
- б. уз ангажовање подизвођача

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
(навести назив подизвођача, уколико је планирано ангажовање),  
в. са учесницима у заједничкој понуди:

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
(навести све остале учеснике у заједничкој понуди);  
с друге стране (у даљем тексту: Испоручиоц)

Основ уговора:

Број:16/2024 – НАБАВКА добара на које се закон не примењује – опремање 8 учионица у  
ИО Красава намештајем, датум одлуке о додели уговора:.....

Понуда изабраног понуђача бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_

Испоручиоц у потпуности одговара Наручиоцу за извршење уговорених обавеза, те  
и за испоручена добра од стране подизвођача, као да их је сам испоручио.

Испоручиоц одговара Наручиоцу за извршење уговорених обавеза неограничено солидарно са осталим понуђачима из групе понуђача.

НАПОМЕНА: У случају да изабрани понуђач наступа са подизвођачем, односно као понуђачем из групе понуђача, у Уговору ће бити наведен назив подизвођача односно понуђача из групе понуђача.

## **Предмет Уговора**

### **Члан 1.**

Уговорне стране констатују да је Наручилац изабрао Испоручиоца као најповољнијег понуђача за испоруку и монтажу намештаја по спецификацији из понуде, за потребе ОШ“ Боривоје Ж.Милојевић“ ИО Красава, а по спроведеном поступку јавне набавке по чл.27 ЗЈН бр.16/24.

### **Члан 2.**

Предмет овог уговора је набавка добара – Опремање 8 учионица у ИО Красава Намештајем ( у даљем тексту: добра ), а у свему према усвојеној понуди Испоручиоца бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ и Техничкој спецификацији који чине саставни део овог уговора.

Ради извршења обавеза које су предмет Уговора, Испоручилац се обавезује да обезбеди превоз, радну снагу и монтажу, као и све друго неопходно за потпуно извршење обавеза које су предмет овог уговора.

## **Вредност - цена**

### **Члан 3.**

Уговорне стране утврђују да цена испоруке добра – Намештаја за 8 учионица ИО Красава ОШ » Боривоје Ж. Милојевић » (са истоваром и монтажом намештаја), износи: \_\_\_\_\_ динара без ПДВ-а односно \_\_\_\_\_ динара са ПДВ-ом, а добијена је на основу јединичних цена из усвојене понуде Испоручиоца број \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године. Наручилац се обавезује да, за извршење обавеза из члана 2. овог уговора, исплати Испоручиоцу средства у укупном износу од \_\_\_\_\_ динара са ПДВ-ом, .

Уговорена цена је фиксна по јединици мере и не може се мењати услед повећања цене елемената на основу којих је одређена.

## **Услови и начин плаћања**

### **Члан 4.**

Уговорне стране су сагласне да се плаћање по овом уговору изврши на следећи начин:

- по испостављеном коначном рачуну, сачињеном на основу јединичних цена из усвојене понуде бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ год. и записника о примопредаји потписаног од стране Наручиоца и Испоручиоца.

Комплетну документацију неопходну за примопредају испоручених добара: гаранцију за испоручена добра, извештаје о контролисању и другу документацију Испоручилац доставља Наручиоцу приликом испоруке опреме, у супротном се неће извршити плаћање тих позиција, што Испоручилац признаје без права приговора.

## **Рок за испоруку опреме**

### **Члан 5.**

Испоручилац се обавезује да уговорена добра испоручи и монтира најкасније \_\_\_\_\_ дана од дана закључења уговора.



Под роком завршетка испоруке и монтаже опреме сматра се дан њиховог монтирања и спремности за коришћење.

Утврђени рокови су фиксни и не могу се мењати без сагласности Наручиоца.

### **Уговорна казна**

#### **Члан 6.**

Уколико Испоручилац не испоручи добра у уговореном року, дужан је да плати Наручиоцу уговорну казну у висини 0,5‰ (промила) од укупно уговорене вредности за сваки дан закашњења, с тим што укупан износ казне не може бити већи од 5 % од вредности укупно уговорне вредности опреме.

Ако је Наручилац због закашњења у предаји добара претрпео штету која је већа од износа уговорне казне, може захтевати накнаду штете, односно поред уговорне казне и разлику до пуног износа претрпљене штете. Постојање и износ штете Наручилац мора да докаже.

### **Обавезе Испоручиоца**

#### **Члан 7.**

Испоручилац се обавезује да испоручи добра у складу са важећим техничким прописима, техничком документацијом и овим уговором као и да исте по завршетку преда Наручиоцу као и да:

- да се строго придржава мера заштите на раду;
- да по испорученим добрима одмах обавести Наручиоца да је спреман за њихову примопредају;
- да испуни све уговорене обавезе стручно, квалитетно, према важећим стандардима за ту врсту посла и у уговореном року;
- да сноси трошкове накнадних прегледа комисије за пријем уколико се утврде неправилности и недостаци;
- да гарантује квалитет испоручених добара и употребљеног материјала, с тим да отклањању недостатка у гарантном року за испоручена добра Испоручиоц мора да приступи у року од 5 дана.

### **Обавезе Наручиоца**

#### **Члан 8.**

Наручилац се обавезује да Испоручиоцу плати уговорену цену под условима и на начин одређен чланом 4. Уговора.

Наручилац се обавезује да учествује у примопредаји и коначном обрачуну испоручених добара са Испоручиоцем.

### **Гарантни рок**

#### **Члан 9.**

Гарантни рок за испоручена добра је \_\_\_\_\_ године, и рачуна се од датума примопредаје добара.

### **Испорука уговорених добара**

#### **Члан 10.**

Испорука добара врши се на адресу Наручиоца. ОПШ“ Боривоје Ж.Милојевић“ ИО Красава.

Уколико Наручилац утврди да употребљени материјал не одговара стандардима и техничким прописима, он га одбија и забрањује његову употребу. У случају спора меродаван је налаз овлашћене организације за контролу квалитета.

Испоручилац је дужан да о свом трошку обави одговарајућа испитивања материјала. Поред тога, он је одговоран уколико употреби материјал који не одговара квалитету.

### **Примопредаја испоручених добара**

#### **Члан 11.**

Испоручилац о испоруци уговорених добара обавештава Наручиоца.

Комисија сачињава записник о примопредаји.

Грешке, односно недостатке које утврди Наручилац приликом преузимања и предаје добара, Испоручилац мора да отклони без одлагања. Уколико те недостатке Испоручилац не почне да отклања у року од 5 дана и ако их не отклони у споразумно утврђеном року, Наручилац ће поверити другом Испоручиоцу на рачун Испоручиоца.

Наручилац ће у моменту примопредаје добара од стране Испоручиоца примити на коришћење испоручена добра.

### **Раскид Уговора**

#### **Члан 12.**

Наручилац задржава право да једнострано раскине овај Уговор уколико испоручена добра не одговарају прописима или стандардима за ту врсту посла и квалитету наведеном у понуди Испоручиоца, а Испоручилац није поступио по примедбама Наручиоца.

Наручилац може једнострано раскинути уговор и у случају недостатка средстава за његову реализацију.

Уколико дође до раскида Уговора пре завршетка испоруке добра чије извођење је било предмет овог Уговора заједничка Комисија ће сачинити Записник о до тада стварно испорученим добрима и њиховој вредности у складу са Уговором.

Уговор се раскида писменом изјавом која садржи основ за раскид уговора и доставља се другој уговорној страни.

### **Остале одредбе**

#### **Члан 13**

За све што овим Уговором није посебно утврђено примењују се одредбе Закона о облигационим односима.

#### **Члан 14.**

Прилози и саставни делови овог Уговора су:

- понуда Испоручиоца бр. \_\_\_\_\_ од \_\_\_\_\_ године

#### **Члан 15.**

Све евентуалне спорове уговорне стране ће решавати споразумно. Уколико до споразума не дође, уговара се надлежност Привредног суда у Ваљеву.

#### **Члан 16.**

Овај Уговор ступа на снагу даном потписа свих уговорних страна.

Овај Уговор је сачињен у четири истоветна примерка, по два за сваку уговорну страну.

**НАРУЧИЛАЦ**  
**Директор**

**ИСПОРУЧИЛАЦ**

---

Славица Крстић